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SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN PERMANENTE 

MIÉRCOLES 10 DE ENERO DE 2024 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
CELEBRADA EL 4 DE ENERO DEL 2024. 
 

 
 
2. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LAS SOLICITUDES DE LICENCIAS 

TEMPORALES PRESENTADAS POR LAS DIPUTADAS MARTHA 
GUADALUPE MARTÍNEZ RUIZ Y PAOLA VILLAMONTE PÉREZ, PARA 
SEPARARSE DE LOS CARGOS DE DIPUTADAS PROPIETARIAS DE ESTA 
SEXAGÉSIMA OCTAVA LEGISLATURA. 
 
 
 

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS LICENCIAS TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS 
CIUDADANOS ERNESTO CRUZ DÍAZ, MARÍA CANDELARIA OVANDO 
MATUZ Y LUIS ISAÍ CASTILLO BORRAZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; SEGUNDA REGIDORA 
PROPIETARIA Y QUINTO REGIDOR PROPIETARIO Y RENUNCIA CON 
CARÁCTER DE IRREVOCABLE PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
ALEJANDRA ARANDA NIETO, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
CHIAPAS UNIDO, TODOS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
CINTALAPA DE FIGUEROA, CHIAPAS. 
 
 
 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS LICENCIAS TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS 
CIUDADANOS ELVIRA DEL CARMEN CASTAÑEDA MAZA, ALFONSO RUIZ 
VELÁZQUEZ Y TANIA ELIZABETH RAMÍREZ ALFARO, PARA SEPARARSE 
DEL CARGO DE PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SÍNDICO 
MUNICIPAL Y PRIMERA REGIDORA PROPIETARIA, RESPECTIVAMENTE 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE EL PARRAL, CHIAPAS. 
 
 



2 

 

 
5. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA 
NOMBRAR A PRESIDENTES MUNICIPALES, SÍNDICO Y REGIDORES 
PROPIETARIOS, DE LOS AYUNTAMIENTOS MUNICIPALES DE 
CHICOMUSELO, REFORMA, PALENQUE, PIJIJIAPAN, JUÁREZ, 
PICHUCALCO Y JIQUIPILAS, CHIAPAS. 
 
 

6. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA 
NOMBRAR A REGIDORES Y REGIDORAS DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL POR DIVERSOS PARTIDOS POLÍTICOS ESTATALES, DE 
LOS AYUNTAMIENTOS MUNICIPALES DE TAPACHULA, REFORMA, 
MAPASTEPEC, EL PARRAL, OCOZOCOAUTLA DE ESPINOSA Y 
CACAHOATÁN, CHIAPAS 

 
 
 

7. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO FRANCISCO JAVIER 
JIMÉNEZ VELÁZQUEZ, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE COPAINALÁ, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 
INFORMA DE LAS SOLICITUDES DE LICENCIAS TEMPORALES, 
PRESENTADAS POR LOS CIUDADANOS JAVIER ELIECER VÁZQUEZ 
CASTILLEJOS Y LORENA GALLEGOS AGUILAR, PARA SEPARARSE DE 
LOS CARGOS DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL Y 
REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
MORENA. 
 
 
 

8. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL DOCTOR MARIANO GUADALUPE 
ROSALES ZUARTH, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE VILLAFLORES, CHIAPAS, POR MEDIO 
DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL, 
PRESENTADA POR EL CIUDADANO ROGER DE COSS CONDE, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE TERCER REGIDOR PROPIETARIO. 

 
 

 
9. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO EFRAÍN 

HERNÁNDEZ PÉREZ, SECRETARIO DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
PANTELHÓ, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD 
DE LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA POR EL CIUDADANO ALBERTO 
GONZÁLES SANTIZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE CONCEJAL 
PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL. 
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10. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO ANTONIO AREVALO 
ALEGRIA, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
DE OCOSINGO, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA 
SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
HERLINDA CLEOBETH DOMÍNGUEZ GONZÁLEZ PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL 
PARTIDO MORENA. 

 
 
 
11. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO LÁZARO MARTÍNEZ 

GÓMEZ, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
SABANILLA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD 
DE LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA POR EL CIUDADANO JENARO 
VÁZQUEZ PÉREZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDOR 
PLURINOMINAL POR EL PARTIDO DEL TRABAJO. 
 

 
 
12. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO VÍCTOR HUGO RUIZ 

CASANOVA, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
DE PICHUCALCO, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA 
SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
ADDY SERRA ALVAREZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE SÍNDICA 
PROPIETARIA. 
 

 
 
13. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO ONÉCIMO ESAU 

SANTIZO ROBLERO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE BEJUCAL DE OCAMPO, CHIAPAS, POR 
MEDIO DEL CUAL INFORMA DE SU SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL, 
PRESENTADA PARA SEPARARSE DEL CARGO QUE OSTENTA. 

 
 
 
14. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO OBED MATUS 

PEÑA, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
ARRIAGA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD 
DE LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA POR EL CIUDADANO DAVID 
MUÑIZ GUTU, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE CUARTO REGIDOR 
PROPIETARIO. 
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15. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR LOS CIUDADANOS NATIVIDAD DE 
LOS SANTOS MIRANDA Y HUBER MARROQUÍN HERNÁNDEZ, 
PRESIDENTE Y SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE TONALÁ, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 
INFORMAN DE LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA 
POR LA CIUDADANA IRMA RUTH DE LOS SANTOS DE LUCIO, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE SÍNDICA PROPIETARIA. 
 
 
 

16. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO OSCAR PÉREZ 
PÉREZ, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
TEOPISCA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LAS 
SOLICITUDES DE LICENCIAS TEMPORALES, PRESENTADAS POR LAS 
CIUDADANAS JOSEFA MARÍA SÁNCHEZ PÉREZ Y TERESA DESAIDA 
HERRERA, PARA SEPARARSE DE LOS CARGOS DE PRESIDENTA 
MUNICIPAL SUSTITUTA Y REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL POR EL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO. 

 
 
 
17. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR LA LICENCIADA SANDRA PATRICIA 

MOSHAN SÁNCHEZ, SECRETARIA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE SAN CRISTÓBAL DE LAS CASAS, CHIAPAS, POR 
MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL, 
PRESENTADA POR LA CIUDADANA VICTORIA RUÍZ OLVERA, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE SINDICA PROPIETARIA. 

 
 
18. PROPUESTA PARA CONVOCAR PARA EL DÍA VIERNES 19 DE ENERO DEL 

2024, A LAS 12:00 HORAS, AL SEGUNDO PERIODO EXTRAORDINARIO DE 
SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER RECESO DEL TERCER AÑO 
DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL; DE ESTA SEXAGÉSIMA OCTAVA 
LEGISLATURA, DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, CON EL 
OBJETO DE DAR TRÁMITE LEGISLATIVO AL SIGUIENTE ASUNTO:  
 
 
LECTURA Y TRAMITE LEGISLATIVO DE LA PROPUESTA QUE PRESENTEN 
LAS DIPUTADAS Y LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA JUNTA DE 
COORDINACIÓN POLÍTICA DE ESTA SEXAGÉSIMA OCTAVA 
LEGISLATURA, PARA NOMBRAR A INTEGRANTES DE LAS COMISIONES 
DE ESTE PODER LEGISLATIVO. 
 

 
19. ASUNTOS GENERALES. 


